

Platforma za učešće Delegacije Ministarstva finansija Crne Gore, predvođena ministrom finansija mr Aleksandrom Damjanovićem, na Prolječnim sastancima MMF-a i Svjetske banke, koji će se održati u Wahingtonu, u periodu od 12-15. aprila 2023. godine

Delegacija Ministarstva finansija Crne Gore predvođena ministrom finansija mr Aleksandrom Damjanovićem učestvovaće na Prolječnim sastancima MMF-a i Svjetske banke, koji će se održati u Wahingtonu, u periodu od 10.- 16. aprila 2023. godine. Međutim, Delegacija Ministarstva finansija će prisustvovati sastancima 13.,14. i 15. aprila 2023. godine.

Delegaciju Vlade Crne Gore će, pored ministra finansija mr Aleksandra Damjanovića činiti i predstavnici Ministarstva finansija. Tokom zasijedanja, Delegacija će imati susrete sa visokim predstavnicima Svjetske banke: izvršni direktor Koen Davidse, potpredsjednica za Evropu i Centralnu Aziju Antonella Bassani, kao i sa predstavnicima Međunarodnog monetarnog fonda: izvršni direktor Paul Hilbers, zamjenik Luc Dresse, zamjenik generalne direktorice Bo Li, direktor sektora za Evropu Alfred Kammer, misija MMF-a za Crnu Goru predvođena Srikantom Seshadri. Takođe, planiran je sastanak sa predsjednikom fonda IDA (Međunarodna agencija za razvoj)- Aki Nishio, kao i sa predstavnicima FAD-a (Odeljenje za fiskalne poslove).

Delegacija predvođena ministrom finansija mr Aleksandrom Damjanovićem će imati niz sastanaka sa predstavnicima investicionih banka i agencija, i to: JP Morgan, Societe Generale, Moody's agency, Global Sovereign Advisory.

Takođe, tokom Proljećnih sastanaka u Washingtonu planiran je susret sa predstavnicima Konstituce, gdje će biti prilika da se razgovara o detaljima Godišnjeg sastanka predstavnika belgijsko - holandske Konstituce u Međunarodnom monetarnom fondu i Svjetskoj banci, a koja će biti prvi put održana u Crnoj Gori tokom mjeseca maja 2023. godine, u Tivtu.

Planiran datum putovanja Delegacije je 12. april 2023. godine, a povratak je predviđen za 15. april 2023. godine.